

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающейся по направлению 44.04.01 – Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы Инновационные технологии в иноязычном образовании

Кононовой Элеоноры Сергеевны

на тему: «Электронный ресурс как средство формирования умений и навыков диалогической речи студентов медицинского колледжа»

В выпускной квалификационной работе автор обращается к проблеме формирования умений и навыков диалогической речи студентов медицинского колледжа. Актуальность и практическая ценность выбранной тематики определяется несколькими факторами: во-первых, количество теоретических исследований по проблеме обучения иностранному языку этой категории студентов очень ограничено. Во-вторых, уровень языковой подготовки студентов – будущих медиков является, как правило, базовым; а организация коммуникативного взаимодействия между студентами затрудняется наличием специфической терминологии. Для решения обозначенных проблем автор обращается к использованию электронного ресурса Poliglot16.ru при обучении студентов диалогической речи.

В первой главе автор изучает теоретические основы обучения диалогической речи, уточняет цели и содержание иноязычного образования с учетом характерных особенностей организации образовательного процесса в медицинском колледже. Здесь же приводится обстоятельный анализ УМК по английскому языку, по итогам которого автор приходит к выводу о необходимости использования дополнительного электронного ресурса для более качественного формирования умений диалогической речи.

Научная новизна состоит в разработке, обосновании и внедрении авторского алгоритма по формированию умений и навыков диалогической речи студентов медицинского колледжа с использованием материалов электронного ресурса Poliglot16.ru. в дополнение к УМК «Английский язык для медицинских колледжей и училищ» (авторы: Л.Г. Козырева, Т.В. Шадская).

В практической части представлен ход и результаты апробации авторского алгоритма на базе КГБПОУ «Красноярский базовый медицинский колледж им. В.М. Крутовского». Несомненным достоинством исследования является значительное количество студентов, принявших участие в опытно-экспериментальной работе. Полученные эмпирические данные систематизированы и наглядно представлены в работе в виде таблиц.

Основные положения диссертации нашли отражение в сборниках научных работ – по материалам исследования подготовлено и опубликовано несколько статей.

Уровень теоретической и практической подготовки к самостоятельной научной и практической деятельности может быть оценен как достаточный.

В ходе работы над диссертацией Элеонора Сергеевна проявила себя как увлеченный и практико-ориентированный исследователь, демонстрирует способность осуществлять самостоятельное проектирование учебно-методических материалов и готовность применять полученные теоретические знания в профессиональной деятельности.

Считаю, что выполненная работа является законченным исследованием и в целом соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации). Работа может быть представлена к защите и заслуживает положительной оценки, а магистрант заслуживает присвоения искомой квалификации.

Научный руководитель:
к.пед.н., доцент



Таранчук Е.А.